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- 3.3.13 Déterminer les équations des cercles passant par l'origine et qui sont tangents
aux droites z + 2y =9et y =22+ 2.
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3.3.14 Déterminer les équations des cercles tangents aux trois droites 3y = 4x — 10,

3z = 4y 4+ Set 3z —4y=15.
(3) : Hx =32y -1 =0
b) + da-4y -5 =0
(Q).' ?91“‘43 4T =0
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a-4x+ 3y =-10

b:3x-4y =75

c:3x-4y =15

d:3x-4y =10
g:0.71x-0.71y = 1.52

f: -0.71x - 0.71y = -3.54
A=(-143,-3.57)

B = (4.29, 0.71)

h: 2.83x + 2.12y = -11.62

i: 19.8x + 14.85y = 95.46
C=(-2.03,-2.77)

D = (4.89, -0.09)

e(x+ 1.43)2 +(y+3.57)* =1
k:(x-4.29)7%+ (y-0.71)*=1




3.3.15 Déterminer 'équation du symétrique du cercle z* + y* — 2z — 4y + 4 = 0 rela-
tivement & la droite x = y + 3.
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